Ime in priimek: Datum:

PREVERJANJE ZNANJA MAT

Racunanje do 100 brez prehoda

Sestej ali odste;.

23+4=__ /8-5=___ 37 +1=___
77+2=___ 36-2=___ 44 -3 =_
50+1=__ 50-6=___ 80-7=___
6+31=__ 20-1=___ 56 +4=__
45+5=__ 69-0=__ 8+61=__
3+87=___ 90 -8 = 29-8=___

Oglej si sliko. Napisi racun in izraCunaj.

Oglej si sliko. Napisi racun in izraCunaj.

&) &) &) ) ) G5 ) G




Stevilu 47 pristej 21. Koliko dobi$?
R:
Odgovor:

Koliko dobis, ce od stevila 68 odstejes 347
R:
Odgovor:

Sestej ali odste;.

52+30=__  78-20=___  33+30=__
47+10=___  96-50=___  49-10=_
11+80=___  8-70=___  65-40=___
60 + 19 = 54— 30 = 38+60=__

Na vrtu je raslo 36 rdecih in 40 rumenih tulipanov.
Koliko rdecih in rumenih tulipanov je raslo na vrtu?
R:

Odgovor:

Mama je porezala 21 tulipanov.
Koliko tulipanov je ostalo na vrtu?
R:

Odgovor:




